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Найди число, которое на 6 меньше, чем

13  14  12  11  10  

6  7 8 5 4 



Найди число, которое на 6 больше, чем

6  9  7  8  10  

13  12  15  14 16  





на 2 сл. >? 

10 словКоля

Витя





12 слов
 

10 слов
Коля

Витя

вычеркнул

?
осталось

1

вычеркнул осталось

?
1) 10 – 1= 9 (сл.) – вычеркнул Коля

9

2) 12 – 9 = 3 (сл.) – осталось у Вити



на 3 <

12

? 



на ? >

11  стр.
7 стр.

Коля

Вася



на ? <

9 кг   
13 кг



14
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КАК РАССУЖДАЛИ ПРИ ВЫЧИТАНИИ?

16 – 9 =        16 – 9 =

                           76 3 9

7 7





ЗАПОМНИ!

16 – 7 = 9 
16 – 8 = 8
16 – 9 = 7







16 чел
 

6 чел.В начале

К концу

16 – 6= 10 (чел.) 

?6 чел.





Было - 12 пал.

Потратил - ? 3 пал. и 4 пал.
Осталось - ?  пал. 



САМОСТОЯТЕЛЬНАЯ РАБОТА

13 – 6 =            14 – 8 =
16 – 8 =            16 – 7 =



Домашнее задание



Рефлексия
         Всё понял, могу    объяснить
 товарищу.

          Многое понял, но мне ещё
 нужна помощь. 

           Мне трудно было на уроке.   


